

79比72小胜福建队

山西女篮三连胜



山西兴瑞职业篮球俱乐部供图

本报讯(记者 杨尔欣)11月30日,WCBA常规赛第17轮全面展开,山西竹叶青酒女篮主场以79比72击败福建队,最近3轮比赛保持全胜。

赵志芳命中三分球,霍俊彤中投得分,托马斯强攻篮下……山西女篮首节比赛火力全开,全队一共“轰”下27分。本节比赛山西女篮净胜对手8分,为最终胜利奠定了基础。

此后的比赛,山西女篮的投篮命

中率不断下滑,一度在运动战中陷入“得分荒”。尤其是在下半场比赛,随着队员们体能下降,山西女篮在攻防两端发挥欠佳。

战至第四节比赛,福建队关键时刻4次罚球不中,令山西女篮最终以79比72胜出。外援托马斯是山西女篮此役获胜的最大功臣,她打满全场40分钟比赛,得到21分、11个篮板球和5次助攻。

中锋刘禹彤本场比赛缺阵,暴露出山西女篮的内线隐忧。王梓伊、付金秋、霍俊彤等“替补中锋”,在篮下的终结能力亟待加强。此外,三分球投射依然是球队的“老大难”问题,本场比赛全队23次出手仅命中5球,命中率为21.7%。

12月3日,山西女篮将在WCBA常规赛第18轮比赛中,客场挑战陕西队。

谷爱凌担任江原道冬青奥会全球大使

新华社北京11月30日电(记者卢星吉、许仕豪)国际奥委会30日在官网宣布,任命北京冬奥会冠军谷爱凌为2024年江原道冬青奥会全球大使。

国际奥委会称,谷爱凌在2022年北京冬奥会和2020年洛桑冬青奥运会上均有过2金1银的精彩表现,是一位鼓舞人心的榜样。以谷爱凌作为新一届冬青奥会的全球大使,是希望通过她从冬青奥会冠军成长为冬奥会冠军的经历,激励江原道冬青奥会的参赛者。

“很荣幸被任命为江原道冬青奥会全球大使,这项赛事及其所倡导的价值与我希望向世界各地年轻人传播的信息完美契合——体育适合每个人,无论性别、年龄、能力、所处地域。”谷爱凌说。

谷爱凌还向青年运动员们发出号召:“与冬奥会不同,冬青奥会在年轻运动员的职业生涯中只有一次。因此这是千载难逢的机会,可以向来自世界各地的志同道合的年轻人学习并建立联系。”

“欢迎回到冬青奥会,爱凌!”国际奥委会主席巴赫向谷爱凌的“回归”致以热烈欢迎。

巴赫还表示:“作为江原道冬青奥会全球大使,谷爱凌无疑将对有抱负的年轻运动员产生深远影响,并将有助于在世界各地进一步传播奥林匹克精神。”

江原道冬青奥会将于2024年1月19日至2月1日在韩国举办,其竞赛设施将会利用部分2018年平昌冬奥会的遗产。

法国阿尔卑斯和美国盐湖城有望举办2030和2034年冬奥会

新华社巴黎11月29日电(记者肖亚卓)2030和2034年两届冬奥会的举办权将花落谁家?国际奥委会29日给出了初步答案——法国阿尔卑斯山地区以及美国盐湖城。

根据国际奥委会“冬季奥运会举办地委员会”(以下简称“委员会”的建议,国际奥委会执委会当天邀请法国奥委会和美国奥委会,分别就在法国阿尔卑斯山地区举办2030年冬奥会、在美国盐湖城举办2034年冬奥会展开“针对性对话”。这意味着上述两地很有可能成为这两届冬奥会和冬残奥会的举办地。

接下来,国际奥委会将与这两地的团队进行更加深入、细致的对话,并对其申办方案进行调研。最终的决定将在2024年7月举行的国际奥委会第142次全会上公布。

“法国阿尔卑斯山地区和美国盐湖城的申办方案中,最突出的地方就是他们对于运动员体验的重视,同时

还将举办冬奥会与当地乃至整个国家的社会经济发展规划相结合,并且获得了各级政府部门的支持。”委员会主席斯托斯说。

法国曾经举办过三次冬奥会,分别是1924年在霞慕尼举办的首届冬奥会、1968年格勒诺布尔冬奥会以及1992年阿尔贝维尔冬奥会。美国盐湖城曾在2002年举办过冬奥会。

根据法国奥委会的方案,2030年冬奥会的奥运村以及新闻中心将设在南部著名海滨城市尼斯,这里也将是冰上项目的举办地;雪上项目的比赛则将在梅里贝尔、高雪维尔、拉克吕萨等地举行。

“我们认为法国有着丰富的冬季项目办赛经验,2023年高山滑雪世锦赛就在梅里贝尔和高雪维尔举行;而且明年的夏奥会将在巴黎举办,我们相信明年的办赛经验对于未来冬奥会的举办至关重要,这也是法国能够脱颖而出的重要原因之一。”斯托斯

说。除法国外,瑞士和瑞典也有意举办2030年冬奥会,但最终未能获得委员会的青睐。

不过,在2038年冬奥会承办权的竞争中,瑞士目前占得了先机。

根据委员会的决定,瑞士的申办方案“瑞士203X”获得国际奥委会的“优先对话”地位。“优先对话”的状态最晚会持续至2027年年底;在“优先对话”时期,国际奥委会将不会与其他申办方进行讨论。

对于“优先对话”的含义,斯托斯解释说:“我们的目的是希望给瑞士更多的时间做好更充分的准备。如果他们在2027年前准备好了,我们就会结束‘优先对话’,进入下一阶段;如果他们没有准备好,我们也会考虑让瑞士申办再下一届,也就是2042年的冬奥会,那样我们就会把2038年冬奥会交给其他潜在的申办方承办。”

阿森纳时隔7年再进欧冠16强

曼联小组垫底

新华社柏林11月29日电(记者刘旸)本赛季欧冠联赛29日进行了小组赛第五轮的最后8场比赛,阿森纳主场6:0大胜朗斯,提前一轮锁定B组第一,晋级16强;曼联客场3:3战平加拉塔萨雷,积4分A组垫底。

阿森纳与朗斯的比赛中,哈弗茨在第13分钟率先破门,随后热苏斯、萨卡、马丁内利、厄德高相继进球,上半场结束时阿森纳已经5:0领先。下半场,若日尼奥点球命中锦上添花,阿森纳提前锁定小组头名晋级。这是“枪手”在2016-2017赛季后,首次跻身欧冠16强,也是队史第三次在欧冠赛场取得6:0的大胜。同组的埃因霍温客场3:2战胜塞维利亚,位居小组第二。

曼联客场挑战加拉塔萨雷的比赛中,布鲁诺·费尔南德斯(B费)先是在第11分钟助攻加纳乔破门,7分钟后又轰出世界波,助曼联两球领先。第29分钟,齐耶赫为主队扳回一分。下半场,苏格兰中场麦克托米奈的进球为客队扩大优势。但此后,齐耶赫与土

C组已经获得16强席位的皇家马德里主场4:2战胜那不勒斯,五战全胜锁定小组头名。同组,十人应战的布拉加主场1:1战平柏林联合,主队后卫尼卡特上半场被红牌罚下。

D组中,本菲卡主场与国际米兰展开进球大战。葡萄牙中场若昂·马里奥上半场上演“帽子戏法”,下半场客队连扳三球,双方3:3战平。同组的皇家社会与萨尔茨堡互交白卷。皇家社会与国米同积11分,位居小组前两名。

浙江与泰国武里南赛后冲突

中国足协协助亚足联依规处理

新华社北京11月30日电 针对亚冠联赛小组赛第五轮浙江队与泰国武里南联队的赛后冲突,中国足协30日发布通报,谴责球场冲突事件,并将协助亚足联依规处理本次冲突。

29日,2023-2024赛季亚冠联赛小组赛第五轮浙江队与泰国武里南联队的比赛在湖州进行,浙江队以3:2战胜对手。赛后两队发生冲突,引发社会关注。

中国足协在通报中写道:球场冲突严重违背体育运动精神,影响正常赛场秩序和球迷观赛体

验。中国足协强烈反对一切形式的球场暴力行为,并将协助亚足联依规处理本次冲突。

中国足协表示,将进一步加强对各级各类俱乐部和参赛主体的管理,举一反三,压实责任。各俱乐部要严负其责,严管所辖,在参加国际国内各项比赛中加强对全体球员、教练员、工作人员的教育引导,切实做好替补席管理工作,严格遵守赛事竞赛规程和相关规定,尊重裁判员的判罚,尊重观众,尊重对手,自觉维护良好的赛场秩序,展现中国足球的风采。

提前两周复出

王哲林伤愈回归上海队有了主心骨

CBA联赛第二阶段今日开战,经过半个月的休整之后,上海久事男篮也迎来一个利好消息:队长王哲林伤愈回归,球队的主心骨终于回来了。

作为老国手和上赛季CBA常规赛MVP,王哲林对于大鲨鱼的作用不言而喻,但是因为在国家队和俱乐部连续征战,身心俱疲的他在CBA新赛季开赛不久就倒在了伤病之下。第一阶段10场比赛,作为内线核心的王哲林缺阵了6场,内线实力

大损的大鲨鱼最终只取得3胜7负的战绩,球队上下都背负巨大压力。

让大鲨鱼球迷惊喜的是,此前预计将因伤缺阵6周的队长王哲林,在经过一个月的积极恢复治疗后,也将提前两周伤愈复出了,目前他已经恢复正常训练,可以出战后续的比赛。随着王哲林的回归和布莱德索、培根的加盟,大鲨鱼内外线都有了主心骨,接下来在成绩上也要奋起直追了。

据《新民晚报》 李元春